.0.21

[ ]+34=51..




me N

2 2.96LE 04LE°]9] Hof Yol 7}5 FovH, ¥ d 77t
Beotal, Fak @ L7 EREA] e 1A L.

B & 7
5 ES



3. 247+08 9 H& AA F27HA] RS ol yHAE A2

YER
=%



el $2 Ao Ae7tA] TS o 1 elAE T

1.94 - 0.8




5. @4t 43L9 MUER Yo7t 15.91m? 9l He mE Astgsyr
IL 9] QIER 9w o] 28 A3 Y749

Qe ?



@ 46 7}

@ 477}

® 48 7}

@ 49 7}

3 5078



Hlo]Z o] Zo]i=25.6 cm ©] 1L, LAY E|o] L] Zo]= 6.9 cm
w719 Ho| 2] Zlo|= ek Hlo]ze] Zole] o = w1
Shel s 20 A2 7HA) LERALL.

sl Hj



Utk Z 13.3m 2 AAE

T 2.

S}
=
S

1.4Tm7F 2 Q

Il
|

=



9. Zol7F10.4m <l FAFE 0.6m 4 ZekA 1ElE TEHY
2l F gt Eol ¥

59 8 m o] AAT} A T

=N m

v

m&v
R



10. o= WAl &3 U AE vraA B A2 ol A 1=
AL

®)

s

h=i
w
2
=K

$ 2.2, 4492 19
$ 2.2, 4HA :0.19
1922 WA ;19

@ & 22 UMz 19
@ 522, 4HA] 019



™

u O] 7]’ 23.04cm? 0]
em YY7F?

11.

cm



12. ZA7F 189.75kg A5 UTE o] TAE S AR of 3.45kg ] o]
FE=tH 2 AR S 4 A=A A5 L.

B e 2



13. oS UeAlo] B8 vk Rste] 4% B4 A 7hR] FehA e

8.5)7.492



14. 2017} 50em Q) A Eo] 28 2.5cm o] Aoj2 2w A o] mi
B 9 Eato] Hix] FokAL.

B e wa



15.

U7TF 85kg = SHF0ll 3.4kg

5]

Ct
=B

LS N

2=+,

n



A% rAle ool thraom 1A Adets B
S8 A E R OA L

146 + 0.73 =

DD

100

= J-J=[]

B =
D EE
D EE




£59 Al 240 e o 1A A 13
S8 A E R OA L

il

Y,

4
45 + 018—@—

]

[

100

~[30-00

D EE
D EE
D EE

D EE



18. 249 UeAlE shAl 2.

73.5+1.75

YR
=%



19. 259 UeAlE st 2.

754.4 = 0.92

YR
=%



20. THe F 578+ 17 7 o] 2& AL olm AU

® 0.578 + 17 @ 57.8+17 ® 578 +17

@ 578 ~17 3 5780 =17



21.

9 92812 321, S0 9] Ho| 7}S L}i-o] o
El:r 7 Qlojof F=3] LEA L

a = 7

o3



22. 279 WrAls shA L.

29.89 +0.49

YR



23. ThS UBRAlS] B3 27 L AL o AU

D 24+03 @ 72+09 @ 84+1.2

@ 192=24 ® 4806



24.

WAl o] & W& dsto] g 34 A= 7HA] YEA L,

0.546--
0.8)0.4,37
40

37
32

50

48

2



414+023 = |=23




26. 279 WiAls shA L.

1.17+1.5

YR
=%



27. 279 WirAls st L.

29.82 +2.13

YR



A5 e B0 o 1A A
2~
T

£ 2EHE AP oA

A

%

cg

Y,




29. 259 Ux

off &5t

o

o Bao Ao g wA Astsls Agdut [
= A2 4P oA 2,

2 b

4

5[]

Ry
95.273.4_1—07

=[ J+3a=[]

o e
S EE
B =

YER



3.6

25.2




31. 873.6g2 =EZ8o] AFUTt o] 2FHE g FA] 67.2¢4 H=rh
H 25 3 227} 5] LEHAQ

> R 27



1.82




Zre 2 3 o] AL 128g o], & F 3 Ao AL 31.6g ¢
yrct 2 39 A= 22 F 219 oF & el x] dh&ste] A4

AR A2 7HA] A L.

ek Gl



898.35m? ¢

LS
1

ol

1 7.95m? 4 1t

‘BO



JIE2AQ,

0,552,5

@ 25=+5 @ 250+5

O 25+5

3 250 =0.5

@ 25 =50



